

JUDEȚUL BACĂU
U.A.T. COMUNA RACOVA

PROCES VERBAL

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local
din data de 01.03.2021*

Domnul Popa-Apreutesei Adrian –deschide lucrările ședinței:

Stimați consilieri și invitați: Vă urez bun venit. Sunteți convocați astăzi 01.03.2021, ora 10.00 la ședința ordinară a Consiliului Local Racova, în baza dispoziției nr. 28 din 24.02.2021 emisă de către primarul Comunei Racova.

În continuare d-l secretar anunță prezența, fiind prezenți 12 consilieri din 13, ședința fiind legal constituită și își poate începe lucrările. Lipsește motivat dl. consilier Arseni Constantin. În continuare prezintă avizele comisiilor de specialitate pentru singurul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi și face precizarea că are aviz favorabil.

Face observația că lipsește dl. consilier Arseni Constantin care este președinte de ședință și roagă domnii consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință.

Dl. consilier Popu Vasile îl propune pe Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail, propunere votată în unanimitate cu 12 voturi din 12 consilieri prezenți.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail precizează că datorită timpului scurt între ultimele ședințe nu s-a redactat procesul verbal al ședinței din 19 februarie, iar în luna martie va mai avea loc o ședință ordinară, având pe ordinea de zi printre altele strategia locală de dezvoltare a comunei și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Apoi dă apoi citire ordinii de zi, aceasta fiind următoarea:

Nr.crt.	Nume proiect	Inițiator
1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și organigrama din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Racova pentru anul 2021.	Primar
2	Diverse	

În continuare Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail supune la vot ordinea de zi, care este votată în unanimitate cu 12 voturi din 12 consilieri prezenți.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail – președinte de ședință: Astăzi avem un invitat în ședință, respectiv d-na Nediță Mariana, care are o problemă cu terenul aflat în proprietate, mai precis pe teren are mai multe mașini parcate de către dl. Moldovanu Constantin.

Domnul primar: De ceva vreme, dl. Moldovanu, cu acordul fostului primar, a parcat mai multe mașini pe un teren aflat peste drum de locuința sa, fără a avea acordul proprietarului sau vreun alt act. Nu mai vreau să văd mașinile acolo.

D-na Nediță Mariana: Am venit să văd dacă mai sunt mașini parcate acolo și acum am găsit mai multe. Tot terenul este al meu, am și carte funciară. Nu am făcut nici un act cu Moldovanu, dealtfel el susține că a parcat mașinile pe rezerva primăriei, lucru care nu este adevărat. Mi s-a spus că terenul a fost dat de primărie în arendă.

Domnul primar: O să-l contactăm telefonic pe dl. Moldovanu. Să faceți și la noi o sesizare.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail: E bine să faceți o reclamație la poliție. Nu vrem să mai dăm naștere la interpretări și afirm că doamna Nediță a venit singură. Primăria nu avea cum să ia sau să dea un teren în arendă.

A venit și dl. Apetrei Adrian în problema cu pășunea, cu actul adițional. Nu pot să răspund la o scrisoare lăsată fostului primar.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail prezintă proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi și adaugă: după cum știți, în ședința anterioară din 25.11.2020 am făcut o prezentare cu organigrama și statul de funcții. Ne dorim să intrăm în legalitate și să completăm posturile deficitare, pentru că nu avem cu cine completa comisia de fond funciar și funcționăm ilegal cu viza de control financiar preventiv, care nu ar trebui s-o dea dl. Filip Marin. E mare nevoie de angajarea unui jurist în instituție care să facă parte și din comisia de fond funciar.

O să trec peste partea introductivă și o să trec în evidență modificările propuse. Am primit și o recomandare de la Consiliul Județean care ne-a sugerat ca pe asistență socială să avem angajat personal calificat, cu studii superioare.

Vă invităm la discuții pe marginea proiectului de aprobare a statului de funcții și organigramei.

Domnul consilier Bostan Valerian: Comisia de învățământ a aprobat acest proiect de hotărâre. Aș vrea să adaug câteva observații din partea mea: din posturile enumerate ca fiind vacante ar trebui ocupate doar două: jurist și cadastru. La școală și la primărie este necesară angajarea unui bodyguard.

Domnul primar: Trebuie să respectăm Ordinul Prefectului care vorbește de 24 persoane angajate. Trebuie să avem posibilitatea de a face comisii și de a avea fiecare atribuțiile bine stabilite. De asta nu s-a reușit mare lucru până acum. Am consultat și compartimentul juridic de la Prefectură. Școala are buget propriu și nu putem angaja personal. La școala Racova sunt angajate 2 persoane cu normă întreagă. Cu mare greutate am convins fosta directoare să-și ia buget. La noi nu s-au dat microbuze școlare pe când alte primării au microbuze date școlii.

La primărie trebuie să înființăm posturile prevăzute, știți foarte bine câte amenzi au fost luate din banii instituției din cauză că nu s-au putut duce sarcinile la îndeplinire.

Domnul consilier Bostan Valerian: Șef birou, ce studii ar trebui să aibă?

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail : Studii superioare de lungă durată. Dar să o luăm punctual: trebuie angajat un inginer agricol la comisia de fond funciar și un jurist. Trebuie angajat un al doilea contabil să aibă cine să dea viza de control financiar preventiv, care acum nu este acordată conform legii, fiind dată către casier care este pe funcție contractuală. Referitor la postul de consilier personal al

primarului, va fi o soluție de compromis; va fi angajată o persoană pe o perioadă determinată și va face în principal drumuri pentru accesarea și implementarea fondurilor europene. Tot pe partea de fonduri europene vom avea un om angajat la investiții care va fi și specialist, pentru că trebuie verificate lucrările. Ne-ar trebui un inginer constructor pentru că noi nu suntem autorizați să ne dăm cu părerea. Am căutat să găsim cele mai bune soluții, nu să umplem schema. Acum nu putem delega atribuțiile de la o persoană la alta. Dacă de exemplu pleacă secretarul în concediu, atunci poate rămâne juristul să preia activitatea.

Domnul consilier Micu Ion: E clar că o să fie un efort bugetar mai mare. În adresa ANFP scrie că este depășit numărul maxim de posturi prevăzut de Legea 273/2006.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail : S-a strecurat o greșală pe care am corectat-o.

Domnul secretar: Toate recomandările făcute de ANFP prin adresa respectivă au fost remediate.

În continuare, nemaifiind înscrieri la cuvând, Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, diverse, Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail invitând domnii consilieri să se înscrie la cuvânt.

Dl. consilier Muraru Mihai: Ar trebui adusă o mașină de balast în zona Cojocaru, sunt găuri peste tot.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail : Am fi vrut să aducem mai multe mașini, dar acum nu putem face contract.

Domnul consilier Micu Ion: La Hălmăcioia trebuie toaletăți plopii.

Domnul primar: Nu avem buget acum; o să vedem atunci când îl vom avea. Există un antrenor de la Buhuși care vrea să folosească terenul de sport. Urmează să facem un contract cu un buldo pentru un an întreg, să facem balastări, toaletări, intervenții. Problema cu plopii o să fie prinsă pe investiții; cei care au fost consilieri știu că am ridicat această problemă. Vrem cu totul altceva, dar bugetul nu este gata nici la nivel național. Nu avem la dispoziție decât 1/12 din anul trecut.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail : Teii din curtea căminului cultural Racova vor fi scurtați, vom face alei, vom consulta un specialist,, vom îngrădi, vom dota cu camere de luat vederi, cu WC ecologic și vă vom ține tot timpul la curent.

Domnul primar: În scurt timp am reușit să demarăm câteva proiecte: strategia de dezvoltare, proiectul pentru buldoexcavator, am depus 2 proiecte la Compania Națională De Investiții. Așteptăm să deschidem o axă cu asfaltarea și pentru drumul Hălmăcioia. Drumul de la Lețcana va fi asfaltat cu fonduri proprii. Va fi un drum cu 2 benzi, va fi reamenajată intersecția, va fi extins sediul primăriei. La proiectul cu gazul metan s-a terminat cadastrarea și s-a schimbat din nou amplasarea stației SRM.

De azi avem secretar și deja am primit amenințări cu dosare penale. O să fie mai greu cu semnarea actelor. Ne interesează ca unitatea să funcționeze; avem nevoie de liniște. Vorbele fără rost nu duc la nimic bun. Referitor la banii încasați de Domnica ca

și problema cu ședința, vom face un dosar. Am avut parte numai de plângeri din partea lui, dar uniți vom trece și de problema asta.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail: Ne vom lovi de semnătura de legalitate a lui Domnica.

Ați văzut, noi promovăm dialogul, promovăm discuțiile și un climat constructiv și abilitat spre performanță.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
CONSILIER
NECHIFOR-GRIGORAȘ-MIHAIL



Contrasemneaza,
SECRETAR GENERAL
POPA-APREUTESEI ADRIAN.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Preuteșei Adrian".